

//23 Декабрь 2014



В Москве в Концертном зале на Новом Арбате, 19 состоялся предпраздничный вечер - «Новогодний вернисаж». Экспертами по культуре Парламентского клуба был организован КОНЦЕРТ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ РОССИИ и ПОКАЗ КОЛЛЕКЦИЙ МОДЕЛЕЙ ВЕДУЩИХ МОДЕЛЬЕРОВ РФ в конференц-зале Совета Федерации.

Со словами приветствия в адрес почти 500 гостей и участников первого предновогоднего концерта, организованного в этом зале Клубом выступили гендиректор Парламентского клуба «Российский парламентарий» И.В.Кирпичёв и член Совета Клуба, депутат Государственной Думы В.М.Тарасюк.

Праздничный репертуар подготовили ведущие артисты театров и кино, запомнившиеся по фильмам и спектаклям: Вадим Тихонов - солист Большого театра, заслуженный артист России; Григорий Яковлев - баритон, солист государственной Венской оперы и солист «Новой оперы»; Татьяна Михина - певица, киноактриса, актриса театра; Семён Сон - пианист, композитор, профессор Барселонской Академии; Евгения Гранова - заслуженная артистка России (фортепиано); Наталья Ермакова-Шмитт – лауреат международных конкурсов (сопрано); Константин Бубнов - композитор, поэт, автор и исполнитель; Алиса Мон - советская и российская эстрадная певица, заслуженная артистка России; Любовь Белгородцева - заслуженная артистка России, солистка Кубанского казачьего хора; Константин Арди - лауреат международного фестиваля искусств «Славянский базар», лауреат международных конкурсов; Михаил Михайлов - певец, композитор, поэт, ведущий «Мистер шлягер»; Маргарита Соболевская - заслуженный деятель искусств РФ.

Гостям вечера был продемонстрирован показ коллекций моделей, создав особую атмосферу концерта и послужил подсказкой зрителям к выбору праздничного костюма в Новогодний вечер. Коллекции зрителям предложили члены «Ассоциации модельеров России», участники фестивалей «Дни российской моды в Европе». Президент Ассоциации – Валентина Мельникова в коллекции «Торжественность выхода» показала модель «Шуховская башня». Показ одежды превратился в яркий запоминающийся номер, поставленный режиссёром театра моды «О» Первого медицинского университета им. Сеченова Ольгой Захаровой.

Екатерина Пантелеева - директор модельного агентства «Слава Зайцев» выступила

режиссёром показа нескольких коллекций: «Недаром помнит вся Россия...»; «Сказка для тебя»; «Средь шумного бала», «Меховое вдохновение» и завершила праздничный вечер показом нарядов «Гжель». Коллекции были представлены московскими и региональными модельерами России.

По словам организаторов праздничного вечера, этот зал официальных церемоний вдохнул теперь новую жизнь. В программе было отдано предпочтение музыке и моде, поскольку предновогодние торжества – это предвкушение праздника и подготовка к основному празднику - встрече Нового Года. Организовали и подготовили вечер представители Клуба «Российский парламентарий» при Федеральном Собрании РФ: Генеральный директор Игорь Кирпичёв и сотрудники отдела культуры Валентина Мельникова, Людмила Кольцова и Семён Сон.

Все зрители, в том числе сотрудники Аппарата Совета Федерации, Государственной Думы, Управления Делами Президента и Российской государственной библиотеки были приглашены на концерт по бесплатным пригласительным билетам. Организаторы вечера благодарны за поддержку мероприятия руководству Аппарату Совета Федерации и Управления Делами Президента РФ.

[Перейти в Галерею](#)